



## Декупажные фантазии

**В ЧИТАЛЬНОМ** зале Центральной городской библиотеки состоялся творческий мастер-класс по одному из направлений декораторского искусства - декупажу.

Как ни удивительно, но узнать об этом виде творчества в тот день пришли в основном подростки-мальчишки. Они с интересом прослушали историю возникновения и развития этого направления, просмотрели соответствующую презентацию, откуда почерпнули сведения о том, что декупажем увлекались королевские особы и знаменитые исторические личности, в том числе известные художники; рассмотрели широкую палитру объектов, используемых для декорирования. Порадовало, что участники вступали в живую дискуссию по заданной теме, задавали интересующие вопросы. Например, чем отличается декупаж от аппликации и можно ли использовать декорированные изделия, не покрывая их лаком...

А дальше ребят захватил сам процесс работы. На стеклянной тарелке, загрунтованной акриловой краской, они воплощали свои идеи и задумки с помощью разнообразных салфеточных мотивов. Денежные купюры, столичные города, мудрые птицы, цветы и сердечки - всё это выкладывалось на основу, и дальше от юных мастеров требовалась аккуратность и терпение, ведь нужно было лёгким движением руки, с помощью клея ПВА и кисточки разравнивать поверхность верхнего слоя салфеток так, чтобы не повредить тонкую бумагу... И они справились с задачей на "отлично", проявив в процессе творческую смекалку и находчивость юных декораторов.

Отрадно было отмечать, что подростки получают удовлетворение как от самого процесса, так и от конечного результата своей работы. Ну, а самой приятной наградой для организатора стала благодарность участников за понравившийся творческий урок и их вопрос: "А когда же будет следующий мастер-класс?.." Об этом, уважаемые творческие личности, мы обязательно вам сообщим и пригласим снова к нам в библиотеку.

Ирина БОЧАРОВА,  
библиотекарь